



## **В городе Кудымкаре сельский житель признан виновным в убийстве жителя соседней деревни, считавшегося без вести пропавшим**

Доказательства, собранные следователем Кудымкарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю Кудымкарского района, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале октября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении жителя деревни Мурмарова Кудымкарского района. Спустя 2 дня тело без вести пропавшего 43-летнего мужчины с явными признаками насильственной смерти было обнаружено закопанным в землю на территории домовладения жителя деревни Алекова Кудымкарского района. В ходе проведенных следственных действий установлено, что в ходе ссоры, возникшей после совместного распития алкогольных напитков на почве личных неприязненных отношений, хозяин дома нанес жителю соседней деревни множественные удары ножом, от которых он скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления мужчина закопал тело на территории своего домовладения, где позже оно было обнаружено.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 4 месяцев 20 дней лишения свободы с отбыванием в ИК строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1196245>